CpaBHeHUs TI0 MOJIYJIIO.
1. Haiiyture ocrarok ot jesenns (a) 82016 na 7; (6) 82016 ya 9; (1) 82916 ya 11.
2. a? + b* = 2. Jlokaxure, 4o abc neqmrcs na, b.

3. a u b HaTypaJbHBIE YHCIIA TaKue, 9To 4ucyao a’ + b? memurca na 21. JIokazKuTe, 9TO OHO JETUTCH Ha
441.

4. (a) JTokakure, 910 cpeau Mpou3BOIbHBIX 2017 HATYpAJbHBIX YHCEJ] HAWIyTCs 2, PA3HOCTH KOTOPBIX
aemmTcs Ha 2016.
(6) Jdokazxkute, 9T0 cpeju Mpou3BOIbHBIX 1014 HATYPAJbHBIX YHCET HARIYTCS 2, pA3HOCTh KBaJIPaTOB
KOTOPBIX Jequtcs Ha 2016.

5. Jokazkure, 910 1" + 2" + ... + (n — 1)" mesurcs HA N OIPU HEYETHOM .

6. JlokaxkuTe, 9TO HI OJHO U3 uucen Bujga 103" ! Heap3s mpeacTaBuTh B BHIE CYMMBI IBYX KyOOB HaTy-
pPATbHBIX YHCEJI.

7. Hamsl uncaa 2 - 1,22 — 1,23 —1, ..., 2" — 1, rme n — HeuérHOE 4HCTO, GombiIee 3. JIOKayKuTe, ITO
OJHO U3 9TUX YucCeJl AeJIUTCd Ha 7.

8. Haityture Bee mapbi npoctbix uuces (p, q) taxue, uro p° — 2¢% = (4p — q)*.

9. Jlokaxkure, 4TO €C/id p — HaATypajabHOe 4ucj0, Oojibiiee 1, To 3P 4+ 1 He moxker jejurbes Ha 2P.
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